

Сотрудники АМЭУ и МКС поздравили своих учителей

2 октября 2015



1 октября сотрудники Ассоциации малой энергетики Урала и Группы компаний «МКС» зарядились невероятно добрыми эмоциями. Энергетики приняли участие в акции "Поздравь любимого учителя!", организованной Челябинским государственным педагогическим университетом.

Президент АМЭУ, директор ГК «МКС» **Максим Загорнов** ненадолго окунулся в свою школьную юность: сел за настоящую школьную парту и подписал открытку своей любимой учительнице - **Галине Валентиновне Полеоновой**. Она более 20 лет преподавала географию в знаменитой 69 школе Челябинска и кроме того была классным руководителем.

"Я до сих пор помню ее уроки географии - очень увлекательные, - признается Максим Загорнов. - До сих пор помню походы и путешествия, в которые водила наш класс Галина Валентиновна. Мы вместе объездили все самые красивые места Урала - делали восхождения на Таганай, Шахан, исследовали пещеры, сплавились по рекам. Такое не забывается! Я очень благодарен Галине Валентиновне за то, что она заложила в нас любовь к родному краю и дальним путешествиям, за то, что научила преодолевать трудности и достигать поставленные цели».

К акции "Поздравь любимого учителя!" присоединились и все сотрудники Группы компании "МКС" - многие из них вспомнили своих любимых школьных и ВУзовских преподавателей и написали им теплые поздравления. Открытки были

отправлены адресатам в фойе ЧГПУ – именно здесь работало выездное отделение почты России.

Максим Загорнов пожелал, чтобы эта акция ЧГПУ росла и развивалась и чтобы каждый учитель Челябинской области получал добрые послания от своих благодарных учеников.

Мария Неволina